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Palvelutalo Hopearinteen asukkaiden taide-, kulttuuri- ja virikesuunnitelma 
Palvelutalo Hopearinteen asukkaiden taide-, kulttuuri- ja viriketapahtumien tavoitteena on aktivoida asukkaita, tuottaa heille mielihyvää ja tuoda monipuolisuutta heidän arkielämäänsä. Mielestämme viriketapahtumat lisäävät asukkaiden perusturvallisuutta ja näin ollen myös he viihtyvät palvelutalossa paremmin. Virkistystoiminta tapahtuu säännöllisesti palvelutalossa joko oman henkilökunnan tai ulkopuolisen ohjaamana. Asukkaille tarjotaan myös mahdollisuutta osallistua talon ulkopuolisiin retkiin ja näihin tarjotaan talosta aina henkilökuntaa mukaan. 
Yhteistyö eri järjestöjen kanssa kuten SPR, seurakunta, vapaaehtoistoiminta ja Lionsklub tuo myös lisäarvoa asukkaiden arkielämään ja virkistykseen. Myös omaisten osallistuminen oheisiin tilaisuuksiin ja tapahtumiin on toivottua ja tervetullutta. Taide-, kulttuuri- ja viriketoiminta on kaikille asukkaille sekä sidoshenkilöille on maksutonta. Palvelutalo Hopearinteessä järjestetään viriketoimintaa kaikkina viikon päivinä myös lauantaisin ja sunnuntaisin sekä pyhäpäivinä. Kaverikoirat käyvät talossamme kerran kuussa lauantaina tai sunnuntaina. Joka sunnuntai Hopearinteen asukkailla ja heidän omaisillaan on mahdollisuus alasalissa kuunnella suoraa jumalanpalvelusta Vihdin kirkosta. Viriketoiminnan tiimoilta tehdään paljon yhteistyötä myös alueen lähipalvelutalojen kanssa. Tässä ovat muutamia kuukausikalenterin mukaisia vakiotapahtumia;
Helmikuu; ystävänpäivätapahtuma, kalevalan päivän aamunavaukset
Maaliskuu; laskiaistiistain ulkoilupäivä ja makkaranpaisto
Huhtikuu; lankalauantain laulu- ja Raamatunlukuhetki
Toukokuu; Vappujuhlat, äitienpäivän juhlat, kevätjuhlat
Kesäkuu; kukkienistutustalkoot, Vihdin kirkonkylän Marttojen lettukestit, Juhannusjuhlat juhannusaattona, lavatanssit järven rannassa.
Heinäkuu; Kesäolympialaiset Kaarikeskuksen Kirsikkapuistossa, karaoketanssit
Elokuu; Markkinapäivät Vihdin Wanhan vuosisatamarkkinat
Syyskuu; Elonkorjuujuhlat syyspäiväntasauksen aikaan
Lokakuu; Valtakunnallinen vanhusten viikko
Marraskuu; Isänpäiväkahvitus omaisille ja iseille 
Joulukuu; Itsenäisyyspäiväjuhlat, asukkaiden joulujuhlat, Lucia-neidot, Kauneimmat joululaulut
Lisäksi talossamme esiintyy pitkin vuotta lähiseudun järjestöjen ja seurakunnan kuoroja ja tanssiryhmiä, lähistön päiväkodin lapset käyvät virpomassa ja laulamassa joululauluja sekä MLL:n perhekerhon kanssa pidetään yhteinen joulumielitilaisuus. Kuukauden toisena tiistaina Vihdin seurakunnan pappi käy pitämässä hartauden asukkaille. 
Hopearinteessä pidetään säännöllisesti erilaisia musiikkituokioita ja kädentaitoja vahvistavia tapahtumia esim. tiistaisin ja perjantaisin on erilaisia musiikkitapahtumia ja lauluja, jossa muutamat asukkaat haluavat tanssia niiden rytmissä. Musiikki ja laulut tuottavat palvelutalon asukkaille mielihyvää ja palauttavat mieleen mukavia muistoja menneisyydestä. Maanantaisin ja torstaisin on kädentaitoja sekä muistin virkistystä vahvistavia erilaisia viriketapahtumia. Palvelutalossa on keskiviikkoisin saunapäivä, joka on monille asukkaille arvokaspäivä. Näiden kaikkien päivittäisten tapahtumien rinnalla asukkaita ulkoilutetaan sään salliessa. Myös fysioterapeutti pitää palvelutalossa monipuolisia kutoutumista ja liikuntakykyä edistäviä tapahtumia.     

